



Иногда специалисты называют это растение на латыни - *Cinnamomum aromaticum*. Но вот простым людям оно намного более известно как китайский коричник. Как понятно из названия, растет он на территории Китая. Но и не только, так как в диком виде его можно обнаружить еще и во Вьетнаме. Однако там оно так его значения не имеет, как в Поднебесной.

Вечнозеленое растение уже много веков культивируется на территории Китая. Здесь оно служит источником специальной пряности, которая очень нравится местным жителям. Но масло ее очень давно известно как полезное и используется в восточной древней медицине. Растение за шесть-семь лет вырастает выше двух метров, и тогда его срезают почти до корней. Из них все растения потом и восстанавливаются за шесть лет, пока не умрут от старости, что происходит примерно лет в тридцать.

Прекрасное на вид, оно не менее интересно по своим возможностям. И пряность, и масло его считается лечебным несколько тысяч лет. Действие масла аналогично действию масла корицы. Однако есть и главное отличие – действие китайского аналога значительно более мягко, и более приятно, так что если ваш организм сопротивляется активным изменениям, то лучше всего использовать именно такое масло.

## Кассия - Эфирные масла

Автор: Administrator  
01.03.2012 21:21 -

---

Оно имеет и противовоспалительное и обезболивающее действие, снимает спазмы, чем опять же снимает боль, обеззараживает воздух, убивает в нем и в организме вирусы и бактерии. Не менее активно оно воздействует на грибки, не только прекращая их развитие, но и уничтожая столь неприятные образования. Кроме того, оно нормализует обмен веществ, вследствие чего помогает избавиться от лишнего веса и от накопления воды в организме. Улучшая работу желудка и кишечника, средство помогает усваивать больше питательных веществ. Ну и нельзя забывать, что оно является очень сильным афродизиак. Поэтому его часто применяют при колитах, запорах, метеоризмах, тошноте или даже ожирении, а также импотенции, снижении потенции или фригидности. Используется оно и при педикулезе, и при чесотке, снимает нервное напряжение.

Его нельзя применять в первые полгода беременности, как микроклизмы или тампоны, и закапывать в нос уши. Кожу от него будет жечь.

Сочетается с апельсином.